A freewb weboldal szerkesztése
Kedves „olvasó(” Előre is elnézésedet kérem, hogy elég együgyűen fogalmaztam a mondandómat, és elég alapokig mélyed a magyarázat, de nem tudom, hogy ki milyen szinten áll „informatikából”, így ez a legbiztosabb megoldás…

A KOMÉDIÁSOK honlapot, felosztottuk, hogy ki mit szerkeszt. A menüpont website-jának jobb aljára a Vezetéknév első betűjét, és a teljes nevet kiírjuk így;


 Szerkesztette; H.Dávid

A Weboldal jelszavát még csoporton belül se adjuk tovább!
A weboldal szűkös tárhelyei miatt, csak olyan anyagokat töltsünk fel, amiket fontos, és a méretük sem túl nagy.

A weboldalra bejelentkezni a szerkesztéshez a www.freewb.hu oldalon lehet!
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Most pedig nézzük meg ezt a négy alpontot, hogy hogy is kell használni;

Fájlfeltöltő:
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Kattints a „Fájl kiválasztása” gombra, keresd meg a gépeden az adott, feltölteni kívánt file-t, majd ha mindezzel megvagy, nyomj rá a „Feltöltés” gombra! Ha rányomtál, viszonylag hamar feldobja a dokumentumot. A fájlfeltöltő kis ablak alatt ott a feltöltött file-ok listája. A lista tetejére kerül mindig a legújabb File! A file linkjét ki tudod másolni innen, amit az írásodnál felhasználhatsz. Ha nem teszed közzé(Nem írod ki magát a Linket, vagy hivatkozásként nem tünteted fel) ezt a linket, akkor senki se találja meg!!!

Hírlevél:
A hírlevél sajnos jelenleg (2012-03-04) fejlesztés alatt áll, de teljesen értelemszerű! A Címlistára vigyázz; véletlen se nyomj rá az E-mail címek melletti X-re mert törli a listárol az adott személyt! Használata egyszerű. Lesz egy kis ablak (Amint vége a fejlesztésnek) Beleírod amit szeretnél, és rányomsz hogy Küldés. Egy kérésem van vele kapcsolatba. Csak a tényleg fontos dolgokat küldjük ki Hírlevélbe, külömben leiratkoznak róla a tagok/vagy nem olvassák el a „Spam” ként kapott dolgokat…
Hírek írása:

A híreket ha szerkeszted, és leOK-ézod, a Web-site összes lapjára a Bal oldalra a „Hírek” ablakba kerül. Ezt is csak indokolt esetben használjuk. Ide szoktam írni az „Aktuális”-t is…
Kezelése egyszerű amúgy.

Menü szerkesztése:
Ez egy nagyobb lélegzetvételű rész lesz, mert ezt kell a legtöbbet használni. Itt fűzöném még hozzá, hogy ha a szerkesztést valamiylen más résznél kezded meg, pl írsz egy hírlevelet, akkor az alap pontokhoz a legegyszerűbben a fenti kis Házikó-ra nyomva érheted el!
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A szerkeszteni kívánt MENÜpont (Pl „Médiamarketing”) elérése a „Menü szerkesztése” gomb alatt, az „Oldal neve” című oszlopban szereplő „Médiamarketing” elnevezésre kattintva oldható meg. Ha ráklikkelsz, előjön egy Word jellegű szerkesztő program, ahol szépen a szöveget megírhatod, megszerkesztheted, aztán a végén a Mentés gombra klikkelve tudod lementeni a frissítéseket.

Új oldalt a lap alján, a Menüpont szerkesztése menüben, bal oldalt találod meg „Új oldal hozzáadása” gombra kattintva. Gyakorlatilag csak az új menüpont nevét kell ott megadni, lementeni, és utána kedvedre szerkesztheted. 

A „Látható” című oszlopban az „Igen” a Komédiások weboldalon fellelhető Menüpontokat mutatja meg, míg a „Rejtett” feliratúak azok az al-oldalak, melyeket csak ha belinkeled valahova, tudnak megnyitni. Ilyen rejtett oldalak a Főbb menüpont alatti újabb menüpontok. Ezt egy helyen alkalmaztam eddig; az Extrák menüpontnak vannak alpontjaik.

A „törlés” című oszlop elég beszédes elnevezésű, nem hiszem, hogy sokáig kell magyarázni, hogy mire jó… (
Linkek/Hivatkozások:

Ha megnyitsz egy oldalt, ahogy az eddigi példánknál a Médiamarketing Menüpont volt; A Word jellegű szerkesztőben, ha egy adott szót szeretnél Linkké tenni, hogy arról átugorjanak az olvasók egy másik web oldalra, ki kell jelölni a szót, majd Jobb klikk=> „Link beszúrása / Link szerkesztése” opcióra kattintva, értelemszerűen beírod a kívánt Web linket, és már is csatolja az adott szóhoz, egy OK-ézás után.
A másik lehetőség, csak simán a szöveg után Ctrl+C => Ctrl+V beilleszteni a Weblinket…
